

# 2013感动江苏十大人物首次登上闹市区大屏

75秒的感动故事将在南京苏州常州滚动播放一周

“平凡的温暖，感动你我。”当这幅以红色和黄色主打的暖色画面，出现在位于鼓楼广场的现代快报屏媒上时，不少市民忍不住抬起了头。从昨天早上开始，“2013感动江苏十大人物”照片和简介，第一次以视频形式登上了南京、苏州、常州位于闹市区的黄金大屏，吸引了众多市民的眼球。

现代快报记者 王颖菲

## “感动江苏十大人物”75秒视频15分钟播一次

从2013年11月10日起，中央电视台联合现代快报独家开展了“2013感动中国”江苏推选活动。这些来自江苏各地的感动人物，带着他们平凡而温暖的故事走入千家万户，在全省乃至全国范围内引起强烈反响。经过一周多的唱票、统计，今年2月16日，“感动中国·2013江苏十大感动人物”正式出炉。

经过现代快报屏媒中心工作人员几日的紧张制作，从昨天早晨7点半开始，这些人物的照片和事迹，第一次以视频形式，登上现代快报位于南京、苏州、常州闹市区的黄金大屏。

“南京的大屏位于鼓楼广场上的邮政大楼，苏州的在苏州观前街商业步行街，常州的在广化街上，都是这几个市最中心、人流量最大的黄金区域。”屏媒中心工作人员向记者表示，出于对“感动中国·2013江

苏十大感动人物”的支持，他们专门腾出播放时段，在最快时间内，制作出时长75秒的宣传短片，并第一时间放上了三地大屏。“南京大屏从早上7点半播放到晚上10点，苏州和常州大屏从早上7点半播放到晚上10点半，三个大屏都以每天60次的频率播放，大约15分钟循环一次，将滚动播出一周左右。”

## 大屏抢眼，故事感人 市民纷纷驻足观看

昨天上午9点左右，现代快报记者来到位于鼓楼广场的大屏下。虽然上班早高峰刚刚过去，但这个南京城的交通要道，依旧每时每刻都迎接着巨大的人流量。在十几分钟的新闻和广告过去后，“感动江苏十大人物”的照片和简介，“如约”出现在这块安装在邮政大楼3层至5层位置的巨大LED屏上。

一些原本紧盯着红绿灯的市民，忍不住抬起了头。因为被正在施

## 《坚强母亲的心愿:为儿子换台呼吸机》后续

# 爱心涌向“坚强母亲” 读者纷纷来电捐助她买“呼吸机”

快报公布捐赠账号，同时提醒您捐款时一定注明“捐助高丽丹”，并留下姓名

两个儿子先后患上肌无力，坚强母亲高丽丹为照顾他们几乎半辈子没出过家门。如今，小儿子一直赖以维持生命的呼吸机到了使用年限，高丽丹做梦都想换台呼吸机。昨天快报道此事后，引发强烈反响，不少读者打来热线称高丽丹很伟大，同时愿意捐助她买台呼吸机。

通讯员 张雪 现代快报记者 刘国庆

## 很多读者希望捐助

南京的姚女士告诉记者，她看到关于高丽丹的报道中，高丽丹的儿子靠呼吸机维持生命，当时就想起了自己的母亲。她的母亲年纪大了，因为患上肺炎引发呼吸衰竭，因为供氧不足，出现脸色发紫的情况。姚女士母亲后来去世了。“看到高丽丹家的情况，我觉得很心疼，高丽丹作为一位母亲，很伟大，为了两个孩子她付出了太多。如果她是在南京，我会经常去看看她。”姚女士表示，她准备捐1000块给高丽丹买呼吸机。

昨天，很多读者都打来电话想“尽点微薄的心意”，一些读者甚至不愿意透露姓名，他们都表示想捐款给高丽丹。“她真的很可怜，我是想帮一下。”一开始连姓名都不愿

意透露的王女士说，她已经60岁了，看到高丽丹的事情觉得很感动，准备捐助5000元用于购买呼吸机。

## 有同样遭遇的读者，称感同身受

读者杨先生告诉记者，他的小孩当年得的也是重症肌无力，很不幸已经离世了，“她的痛苦，我是感同身受。”杨先生说，当年他也妻子也是全国各地奔波，四处求医，后来了解下来，发现这是一种遗传性疾病。

杨先生向记者要了高丽丹的电话，他说，他主要是想提醒高丽丹，如果她有姐妹，姐妹生了孩子，“也可能存在携带这种遗传基因的情况。如果高丽丹的侄女辈有想生育的，要赶紧到医院做产前筛查，现在的技术是可以进行筛查的。”



南京鼓楼邮政大楼的现代快报屏媒引市民观看 现代快报记者 李雨泽 摄

工的地铁工程围挡遮住了视线，骑在自行车上、正在等红灯的42岁南京市民龚女士，下意识地往右边又骑了几步。“这个片子放在这儿确实很显眼。”龚女士指了指四周，“旁边都是暗色的建筑，而它以暖色调为主、画面明亮清晰，一下子把人的目光吸引过去了。”而在前一个路口等红灯的一位骑着电瓶车的市民，甚至因为专心抬头看着大屏，而差点错过了绿灯。

在鼓楼公园和中山路交界的路口，一些从人行道上经过的市民，也停下了脚步。得知记者来自现代快报，65岁的南京金大妈一下子激动起来。“我是10年的老读者了，这10个感动人物中，8个有我的一票！”老人微仰着头，一字一句地，轻声念着人物简介中的“他说”一栏，“他说：‘我觉得自己做得还不够’；他说，‘我们从没后悔过’……”同时忍不住感慨，“他们说的，都是最简单、质朴的话；做的，却是最难得、不易的事情。”



现代快报昨日的报道

昨天，记者还接到几位读者说家中有呼吸机，不知道是否能派上用场。读者陈女士家在徐州，她告诉记者，去年9月份80多岁的父亲突然生病，要用到呼吸机，但是才用了几个小时，父亲就突发心梗过世了。“那台呼吸机花了5000多块，不知道能否给高丽丹的儿子用？”

据初步统计，目前有意向向高丽丹捐款买呼吸机的热心读者有10几位，共计1万余元。在此，现代快报特公布捐赠账号，热心读者可以向账号捐款。同时特别提醒，您捐款时请一定注明“捐助高丽丹”，并留下您的姓名。另外，捐款前后，可拨打现代快报热线96060，告知捐赠情况，便于统计核对。

捐赠账号：江苏现代快报传媒有限公司 账号 01330120420001711  
开户行：南京银行光华支行

## 江苏公考报名明天截止 已有5.2万考生拿到笔试券 南京发布最热最冷职位

快报讯(记者 项凤华)昨天是2014年江苏省公务员招考网上报名的第五天，报名工作已进入了尾声。来自江苏省公务员局的统计数据，截止到下午4点，全省共有173476名考生在网上提交报名信息，122563名考生通过资格初审，108167名考生通过照片审查，52613名考生缴费成功。省公务员局提醒，21日下午4点网上报名将截止。通过资格初审人员只有完成缴费，方视为通过该职位资格审查。

昨天公考报名开始井喷了，“百里挑一”的职位已经多达18个，其中竞争最激烈的要属常州监狱的一个“罪犯管教警员”职

位，报考比例达到了253:1。南京的报名成功人数在全省13市中“拔得头筹”，25072人报名，通过资格审核18688人。

昨晚，南京发布报考情况，列出了报名人数排名前十的职位，其中溧水区国土资源执法监察大队(参公管理)的一个“科办员”，已有199人报名成功。但是在一些职位报名火爆的同时，也有一些职位无人问津，比如，鼓楼区法院执行法官助理、六合区地税局税务管理科员2个职位目前还无人报名；报名人数不到3人的有秦淮区检察院、建邺区发改局、高淳区漆桥镇、高淳区固城镇、浦口监狱、高淳监狱的相关职位。

## 南京公布最热门和最冷门职位

排名	职位名称	报考人数	报名成功人数
1	南京市公安局科办员(06)	1675	620
2	南京市工商局市局科办员(03)	876	334
3	溧水区国土资源执法监察大队(参公管理)科办员(01)	600	199
4	南京市公安局科办员(08)	520	162
5	南京市公安局科办员(07)	430	158
6	建邺区科技局科办员(02)	430	138
7	南京市工商局市局科办员(04)	407	148
8	浦口区地税局税务管理科员(03)	400	157
9	南京市地税局城郊区局税务管理科员(04)	326	151
10	溧水区白马镇科办员(01)	291	117

排名	职位名称	报考人数	报名成功人数
1	鼓楼区法院执行法官助理(02)	0	0
2	六合区地税局税务管理科员(02)	0	0
3	建邺区发改局科办员(02)	1	0
4	南京市浦口监狱罪犯管教警员(90)	1	0
5	南京市高淳监狱罪犯管教警员(90)	1	0
6	高淳区固城镇科办员(90)	2	0
7	南京市高淳监狱区事务管理警员(11)	2	0
8	秦淮区检察院科办员(03)	2	1
9	高淳区漆桥镇科办员(90)	2	1

## 雨雪和冷空气“空窗” 天气好到周末！空气呢？

快报讯 (记者 刘伟伟 吴怡) 从今天起一直到周末，不仅雨雪“空窗”，冷空气也“空窗”，气温逐渐回升，这几天最高温都在10℃左右。可惜的是，雪停了，天晴了，空气却污染了。昨天，南京空气属于轻度污染，而今天江苏大部分地区会有轻度霾出现。

## 江苏11个城市昨天轻污染

截至昨天傍晚6点，南京空气质量指数109，轻度污染。江苏除了南通和扬州还处于良好，其余11个城市的空气质量全部为轻度污染。

## 这两天会有春天的感觉

昨天是“雨水”节气，对于南京

来说，雨水节气的平均气温将升至5.5℃，平均最低气温也已升至1.5~2.0℃。这两天，我们就会有春回大地的感觉，因为气温正一点点回升，这几天的最高温都有10℃左右呢。一直到周末，全省以多云或晴的天气为主。

从目前预报看，下周南京很可能又迎来一段多雨的天气，或许就是在这一场场雨中，春天的脚步也越来越近了。

## 南京三日天气

今天 多云转晴，偏东风3~4级，-2~9℃，有冰冻  
明天 多云，-1~10℃  
后天 多云到阴，1~12℃

## 65岁以上老人 将可享受免费中医保健指导

快报讯(记者 刘峻)昨天，江苏省中医药工作会议在南京举行，公布了便民利民惠民的6项措施，今年基层医院，将免费为65岁及以上老年人提供体质辨识，以及中医药保健指导，为0~36个月儿童提供中医调养指导和服务。

6项措施是：1. 推广中医药综合服务模式。今年，二级及以上中医医院要根据实际情况，选择1~3个中医优势病种，开展多专业化一体化诊疗服务，为患者提供全面服务。

2. 提升基层中医药服务能力，力争95%社区卫生服务中心，能够

提供中医药服务。  
3. 将中医药健康管理服务纳入基层公共卫生服务项目，免费为65岁及以上老年人提供体质辨识，以及中医药保健指导，为0~36个月儿童提供中医调养指导和服务。

4. 在全省范围广泛开展公益性中医药文化惠民系列活动不少于3000场。

5. 推动中医药知识进社区、进家庭。

6. 力争每个县建立中医药适宜技术培训基地，大力推广中医药适宜技术。